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MAIS INFORMAÇÕES: 
 

Internet: 

www.institutomachadodeassis.com.br 
 

Telefone: (86) 3303-3146 

FOLHA DE ANOTAÇÃO DO GABARITO - ATENÇÃO: Esta parte somente deverá ser destacada pelo fiscal da sala, após o término da prova 

 

 

LEIA COM ATENÇÃO AS INSTRUÇÕES ABAIXO: 

1. Examine se a prova está completa, se há falhas ou imperfeições gráficas que 
causem dúvidas. Qualquer reclamação somente será aceita até os 15 
minutos iniciais. 

2. A prova consistirá de 40 questões com quatro alternativas (A, B, C, D) das 
quais apenas uma é verdadeira. Leia atentamente cada questão e escolha a 
alternativa, marcando sua resposta no cartão resposta, cobrindo levemente 
todo o espaço correspondente à letra a ser assinalada.  

3. O candidato somente poderá levar o Caderno de Questões caso saía da sala 
de aplicação de sua prova nos últimos 30 (trinta) minutos.  

4. Não poderão ser utilizados, durante a prova, recursos como: régua, 
dicionário, boné, calculadora, relógio digital, bem como outro material que 
possa indicar tentativa de fraude. 

5. Esta prova terá duração de 3 horas, com início às 8h e término às 12h. 

NOME DO CANDIDATO: 

_________________________________________________________________________________ 

CADERNO DE PROVA OBJETIVA 

TURNO: MANHÃ 

ESTADO DO PIAUÍ 

 PREFEITURA MUNICIPAL DE FRANCISCO AYRES 

CONCURSO PÚBLICO PARA PROVIMENTO DE CARGOS  

 

 

 

 

MÉDICO CLÍNICO 

GERAL 

CARGO: 

http://www.institutomachadodeassis.com.br/


 

 

 
 

In
st

it
u

to
 M

a
c
h

a
d
o
 d

e
 A

ss
is

 

Cargo: Médico Clínico Geral 

PREFEITURA MUNICIPAL DE FRANCISCO AYRES - PI  

LÍNGUA PORTUGUESA                                                  QUESTÕES DE 1 A 15 
 

 
INSTRUÇÃO: 

Para responder a essas questões, assinale APENAS UMA ÚNICA alternativa correta e marque o número 

correspondente na Folha de Respostas. 
 

 

 
 
 

Considerando alguns conceitos de comunicação, assinale a 

alternativa incorreta: 
 

A) Língua é um código que utiliza vários signos e os combina 

segundo regras. 

B) Comunidade linguística é uma reunião de pessoas que usa 

o mesmo sistema de sinais linguísticos para se comunicar. 

C) O signo linguístico é responsável por guardar a ideia ou o 

conceito referente à palavra no caso concreto. 

D) A língua comum se caracteriza pela constituição estrutural 

e pelas regras e normas que os sujeitos falantes utilizam. 

 
 
 

Assinale a alternativa que não apresenta erro de ortoépia: 
 

A) Eu sou a mosca que posou na sua sopa. 

B) Moço bonito está começando a enfeiar. 

C) Ele acreditava em todo tipo de superstição. 

D) Bacharel em metereologia estuda a atmosfera da Terra e 

seus fenômenos. 

 
 
 

Todas as alternativas apresentam mecanismos de coesão 

referencial, exceto: 
 

A) Realizara todos os seus desejos, menos este: o de ser atriz. 

B) Ele vai ficar fora algum tempo, isto é, uns nove meses. 

C) Bravura é resistir ao medo. Bravura não é a ausência do 

medo. 

D) A tarefa que a professora passou é igual à de ontem. 

 
 
 

 “Melhor é acender uma vela do que AMALDIÇOAR a 
escuridão.” Assinale a opção em que o termo destacado 
possui o mesmo processo de formação que a palavra 
sublinhada na frase. 
 

A) Por alguns instantes cheguei a desanimar, chorando, quase 
cheguei à conclusão que a vida não valia mais a pena.  

B) Um Amigo se faz rapidamente; já a amizade é um fruto que 
amadurece lentamente. 

C) Continuo achando graça nas coisas, gostando cada vez mais 
das pessoas, curiosa sobre tudo, imune ao vinagre, às 
amarguras, aos rancores. 

D) Precisa-se de um amigo para não se enlouquecer, para 

contar o que se viu de belo e triste durante o dia, dos 

anseios e das realizações, dos sonhos e da realidade. 

 
 
 

 
 

Em relação à flexão do verbo, assinale a opção correta: 

 

A) Pretérito imperfeito – expressa processos 

interrompidos ou contínuos no passado. 

B) Pretérito perfeito – exprime um processo posterior a 

um acontecimento já passado. 

C) Futuro do pretérito – indica uma ocorrência iniciada no 

passado e não concluída. 

D) Pretérito mais que perfeito – indica que o fato 

certamente já aconteceu. 

 
 

 
 

Marque a alternativa que apresenta objeto pleonástico: 

 

A) Entre os gregos, era usual ofender a si. 

B) Esse romance, ainda não o li completamente. 

C) Ofereceram-vos os melhores cargos. 

D) Comi da feijoada e bebi do vinho. 

 
 

 
 

Assinale a alternativa que não apresenta erro de 

concordância nominal: 

 

A) É proibida entrada de homens sem camisa. 

B) Bastantes problemas surgiram toda hora. 

C) Consegui fazer o menor número de pontos possíveis. 

D) É boa hortelã para tosse. 

 
 

 
 

Assinale o item em que a forma verbal está INCORRETA: 

 

A) Tirarás uma nota razoável, desde que estudes o 

suficiente. 

B) Assim que vê-lo, avise-me. 

C) Se vierdes a mim, receber-vos-ei. 

D) É essencial ires à reunião. 

 

QUESTÃO 01 

QUESTÃO 02 

QUESTÃO 03 

QUESTÃO 04 

QUESTÃO 05 

QUESTÃO 06 

QUESTÃO 07 

QUESTÃO 08 
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Quanto ao estudo sobre formação das palavras, indique o 

exemplo em que houve derivação regressiva: 

 

A) o corte. 

B) pesquisador. 

C) pequenez. 

D) o caçar. 

 
 

 

Aponte a opção em que não há erro de concordância verbal: 

 

A) Qual de nós fomos os primeiros a chegar? 

B) Os Estados Unidos ainda representa uma grande potência 

bélica. 

C) Sobrou-me uma cédula de dinheiro, um cartão de visitas e 

uma caneta. 

D) Recebei, Vossa Excelência, os manifestos contrários à sua 

posição. 

 
 
 

Marque a alternativa em que houve erro de omissão de 

preposição. 

 

A) As normas que ele obedecia eram falhas. 

B) O doente que assisti faleceu. 

C) Era falso o passaporte que ele visou. 

D) O ar que respiramos nas pequenas cidades é menos 

poluído. 

 
 
 

Assinale a frase em que o adjetivo está no grau superlativo 

relativo de superioridade. 

 

A) Aquele senhor é podre de rico! 

B) Esses alunos são inteligentíssimos. 

C) Os olhos da moça eram escuros como a noite. 

D) Você foi a amiga mais leal que eu tive. 

 
 
 

Assinale a oração coordenada sindética explicativa: 

 

A) Depois que saíram, tudo ficou calmo. 

B) Suplicou, mas ninguém deu ouvidos. 

C) Ela chorou, porque eu vi. 

D) Não voltarei para casa, nunca mais.  

 
 

Marque a alternativa em que há erro na flexão do 

feminino: 

 

A) atéia 

B) bispa 

C) monja 

D) parenta 

 
 

 
 

Assinale a alternativa em que o emprego da crase é 

facultativo:  

 

A) Sejamos necessários à nação.  

B) Estiveste à espera de um milagre. 

C) João declarou-se à Patrícia. 

D) Ninguém irá à Bahia. 

 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

QUESTÃO 09  

QUESTÃO 10 

QUESTÃO 11 

QUESTÃO 12 

QUESTÃO 13 

QUESTÃO 14 

QUESTÃO 15 

ÁREA LIVRE 
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Relativamente aos atalhos existentes no aplicativo Microsoft 

PowerPoint assinale a alternativa incorreta: 

 

A) No modo de apresentação de slides, para se passar ao slide 

seguinte usa-se a tecla R. 

B) No modo de apresentação de slides, para se voltar ao slide 

anterior usa-se a tecla O. 

C) No modo de apresentação de slides, para sair da 

apresentação usa-se a tecla ESC. 

D) No modo de apresentação de slides, para ir a um slide 

específico usa-se o atalho “G, digitação do número do slide, 

SHIFT, ENTER”. 

 
     

 

Relativamente ao movimento do ponto de inserção no aplicativo 

Microsoft Word, encontre a alternativa incorreta:  

 

A) Para movimentar o ponto de inserção uma palavra à direita 

deve-se usar o atalho CTRL + seta para a direita. 

B) Para movimentar o ponto se inserção uma palavra à 

esquerda deve-se usar o atalho ALT + seta para a esquerda. 

C) Para movimentar o ponto de inserção para o início da 

página deve-se usar o atalho CTRL + home 

D) Para se movimentar o ponto de inserção para o fim de uma 

linha usa-se a tecla END. 

 
     

 

Relativamente à tecla de função F9 no aplicativo Microsoft Excel 

assinale a alternativa incorreta: 

 

A) A tecla F9 sem associação com outra tecla tem a função de 

calcular todas as planilhas em todas as pastas de trabalho 

abertas. 

B) O atalho SHIFT + F9 calcula apenas a planilha ativa. 

C) O atalho CTRL + ALT + F9 calculas todas as planilhas em 

todas as pastas de trabalho independentemente de elas 

terem sido ou não alteradas desde o último cálculo. 

D) O atalho CTRL + ALT + SHIFT + F9 minimiza a janela da 

pasta de trabalho para um ícone. 

 

 

 
 

 
 

Qual a função no sistema operacional Windows 8 do atalho 

TECLA WINDOWS + D? 

 

A) Mostrar e esconder a barra de tarefas. 

B) Minimizar rodas as janelas 

C) Exibir e ocultar a área de trabalho. 

D) Abrir o botão pesquisar e procurar arquivos. 

 
 

 
 

No aplicativo Microsoft Internet Explorer o atalho CTRL + T 

tem qual função? 

 

A) Abrir nova guia. 

B) Abrir nova janela. 

C) Abrir nova sessão. 

D) Abrir uma consulta de pesquisa na barra de endereços. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 INFORMÁTICA BÁSICA                                                                    QUESTÕES DE 16 A 20 

QUESTÃO 16 

QUESTÃO 17 

QUESTÃO 18 

QUESTÃO 19 

QUESTÃO 20 
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A hipertensão constitui um dos principais fatores de risco para o 
desenvolvimento de: 
 
I. Acidente vascular cerebral (AVC). 
II. Infarto do miocárdio. 
III. Insuficiência cardíaca. 
IV.  Doença renal crônica. 
V. Aterosclerose progressiva. 
A quantidade de itens corretos é: 
 
A) 2 
B) 5 
C) 0 
D) 1 

 
     
 
Em relação à auditoria e perícia médica, observe os itens a 
seguir. 
 
I. Intervir, quando em função de auditor, assistente técnico ou 
perito, nos atos profissionais de outro médico, ou fazer qualquer 
apreciação em presença do examinado, reservando suas 
observações para o relatório. 
II. Autorizar, vetar, bem como modificar, quando na função de 
auditor ou de perito, procedimentos propedêuticos ou 
terapêuticos instituídos, salvo, no último caso, em situações de 
urgência, emergência ou iminente perigo de morte do paciente, 
comunicando, por escrito, o fato ao médico assistente. 
III. Receber remuneração ou gratificação por valores vinculados 
à glosa ou ao sucesso da causa, quando na função de perito ou de 
auditor. 
IV. Ser perito ou auditor do próprio paciente, de pessoa de sua 
família ou de qualquer outra com a qual tenha relações capazes 
de influir em seu trabalho ou de empresa em que atue ou tenha 
atuado. 
 
É correto o que se afirma em: 
 
A) I, II e IV 
B) III e IV 
C) I, II, III e IV 
D) I e II 

 
     
 
São sintomas do aumento da glicemia no sangue, dentre outros: 
 
I. Falta de sede. 

II. Perda de peso. 

III. Aumento do volume da urina. 

IV. Fadiga, fraqueza, tonturas. 

É correto o que se afirma em: 

 

A) I e III 

B) I, II, III e IV 

C) II, III e IV 

D) II e IV 

 

 

 
 

 
 

Se o paciente com apendicite não for tratado imediatamente, 

ele poderá sofrer de algumas complicações mais graves, 

como: 

 

I. Conexões anormais entre órgãos abdominais ou entre 

esses órgãos e a superfície da pele (fístula). 

II. Peritonite, causado por rompimento do apêndice, em que 

há inflamação na cavidade abdominal. 

III. Acúmulo de pus no abdômen, causado por abscesso de 

um apêndice rompido. 

É verdadeiro o que se afirma em: 

 

A) I e II 

B) II e III 

C) I, II e III 

D) I 

 
 

 
 

A respeito da cistite, assinale a alternativa ERRADA. 

 

A) A cistite bacteriana ocorre geralmente quando as 

bactérias fora do corpo entram no trato urinário 

através da uretra e começam a multiplicar-se. A maioria 

dos casos de cistite bacteriana é causada por bactérias 

do tipo Escherichia coli. 

B) A causa mais frequente de infecções de repetição nos 

homens é uma infecção bacteriana persistente na 

próstata. 

C) A cistite é uma infecção da bexiga. As infecções da 

bexiga urinária são frequentes nas mulheres, 

particularmente durante o período fértil. Mulheres não 

desenvolvem cistites repetidas. 

D) Cistites são menos frequentes nos homens e iniciam-se, 

em geral, com uma infecção na uretra que se estende à 

próstata e posteriormente à bexiga. Por outro lado, uma 

infecção da bexiga pode ser provocada por um cateter 

ou por um instrumento utilizado durante um ato 

cirúrgico.  

 
 

 
 

É uma doença metabólica, sistêmica, que acomete todos os 

ossos: 

 

A) Lesão por esforço repetitivo. 

B) Osteartrose. 

C) Osteoporose. 

D) Dor lombar. 

 

 CONHECIMENTOS ESPECÍFICOS                                                   QUESTÕES DE 21 A 40 

QUESTÃO 21 

QUESTÃO 22 

QUESTÃO 23 

QUESTÃO 24 

QUESTÃO 25 

QUESTÃO 26 
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A hipovitaminose é: 

 

A) O excesso de ingestão de vitaminas. 

B) A Carência extrema ou total de vitaminais. 

C) A Carência parcial de vitaminas. 

D) O conjunto de diversas vitaminas. 

 
     

 

Em relação à responsabilidade profissional, é vedado ao médico: 

 

I. Receitar, atestar ou emitir laudos de forma secreta ou ilegível, 

sem a devida identificação de seu número de registro no 

Conselho Regional de Medicina da sua jurisdição, bem como 

assinar em branco folhas de receituários, atestados, laudos ou 

quaisquer outros documentos médicos. 

II. Delegar a outros profissionais atos ou atribuições exclusivos 

da profissão médica. 

III. Deixar de comparecer a plantão em horário preestabelecido 

ou abandoná-lo sem a presença de substituto, salvo por justo 

impedimento. 

IV. Deixar de assumir a responsabilidade de qualquer ato 

profissional que tenha praticado ou indicado, ainda que 

solicitado ou consentido pelo paciente ou por seu representante 

legal. 
 

A quantidade de itens ERRADOS é: 

 

A) 3 

B) 1 

C) 0 

D) 4 

 
     
 

Assinale a opção verdadeira a respeito da obesidade. 
 

A) O excesso de mortalidade condicionada pela obesidade 

decorre principalmente da maior ocorrência de eventos 

cardiovasculares. 

B) Os resultados dos estudos epidemiológicos obtidos na 

última década apontam a obesidade como importante 

condição que predispõe à maior morbidade e mortalidade. 

C) Aumentos na frequência de câncer de cólon, reto e próstata 

tem sido observados em homens obsesos enquanto a 

obesidade em mulheres se associa à maior frequência de 

câncer de vesícula, endométrio e mamas. 

D) Todas as alternativas acima estão verdadeiras. 

 
 

Estão incluídas no campo de atuação do Sistema Único de 

Saúde (SUS): 

 

I. A formulação da política de medicamentos, equipamentos, 

imunobiológicos e outros insumos de interesse para a saúde 

e a participação na sua produção. 

II. A fiscalização e a inspeção de alimentos, água e bebidas 

para consumo humano. 

III. A participação no controle e na fiscalização da produção, 

transporte, guarda e utilização de substâncias e produtos 

psicoativos, tóxicos e radioativos. 

IV. O incremento, em sua área de atuação, do 

desenvolvimento científico e tecnológico. 

É correto o que se afirma em: 

 

A) II 

B) I, II, III e IV 

C) III e IV 

D) I, II e III 

 
 

 
 

Acerca da hipertensão, assinale a alternativa FALSA. 

 

A) O diagnóstico da hipertensão baseia-se em múltiplas 

medidas da PA (Pressão Arterial) tomadas no 

consultório, de maneira rigorosa, com auxílio de um 

esfigmomanômetro oscilométrico, aneroide ou de 

mercúrio e um manguito de tamanho apropriado (a 

câmara de ar do manguito deve circundar 80% da 

porção superior do braço). 

B) Durante a fase de adulto, jovem e na meia-idade, a 

hipertensão é mais comum em homens do que em 

mulheres, contudo ocorre o oposto a partir dos 60 

anos. Em todas as idades, a hipertensão é mais comum 

em afrodescendentes do que entre brancos. 

C) Os avanços tecnológicos recentes possibilitaram 

medir milhares de polimorfismos genéticos ao longo 

de todo o genoma e avaliar sua associação com a 

hipertensão. Estes estudos de associação genômica 

ampla têm o potencial de identificar genes 

envolvidos em vias fisiológicas novas, 

anteriormente desconhecidas, de regulação da PA. 

Entretanto, até agora, os estudos de associação 

genômica ampla para identificação de novos loci 

genéticos envolvidos no risco de hipertensão 

obtiveram resultados desapontadores. 

D) A pressão arterial (PA) representa um traço 

quantitativo distribuído de maneira contínua junto 

à população. A hipertensão representa os valores de 

PA correspondentes ao limite inferior desta 

distribuição.  

 

QUESTÃO 27 

QUESTÃO 28 

QUESTÃO 29 

QUESTÃO 30 

QUESTÃO 31 
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São princípios fundamentais do Código de Ética Médica, 

EXCETO: 

 

A) A Medicina pode, em algumas circunstâncias, ser exercida 

como comércio. 

B) O médico exercerá sua profissão com autonomia, não 

sendo obrigado a prestar serviços que contrariem os 

ditames de sua consciência ou a quem não deseje, 

excetuadas as situações de ausência de outro médico, em 

caso de urgência ou emergência, ou quando sua recusa 

possa trazer danos à saúde do paciente. 

C) O alvo de toda a atenção do médico  é a saúde do ser 

humano, em benefício da qual deverá agir com o máximo 

de zelo e o melhor de sua capacidade profissional. 

D) Ao médico cabe zelar e trabalhar pelo perfeito desempenho 

ético da Medicina, bem como pelo prestígio e bom conceito 

da profissão. 

 
     
 

É uma doença provocada pela deficiência de produção e/ou de 

ação da insulina, que leva a sintomas agudos e a complicações 

crônicas características: 

 

A) Deficiência por ferro. 

B) Obesidade. 

C) Diabetes. 

D) Carência nutricional. 

 
     
 

Entende-se por vigilância sanitária um conjunto de ações capaz 

de eliminar, diminuir ou prevenir riscos à saúde e de intervir 

nos problemas sanitários decorrentes do meio ambiente, da 

produção e circulação de bens e da prestação de serviços de 

interesse da saúde, abrangendo: 

 

A) O controle de bens de consumo que apenas diretamente se 

relacionem com a saúde, compreendidas todas as etapas e 

processos, da produção ao consumo. 

B) O controle de bens de consumo que, direta ou 

indiretamente, se relacionem com a saúde, compreendidas 

todas as etapas e processos, da produção ao consumo. 

C) O controle da prestação de serviços que se relacionam 

direta ou indiretamente com a saúde. 

D) As alternativas “B” e “C” estão corretas. 

 
 

São direito dos médicos, EXCETO: 

 

A) Apontar falhas em normas, contratos e práticas 

internas das instituições em que trabalhe quando as 

julgar indignas do exercício da profissão ou prejudiciais 

a si mesmo, ao paciente ou a terceiros, devendo dirigir-

se, nesses casos, aos órgãos competentes e, 

obrigatoriamente, à comissão de ética e ao Conselho 

Regional de Medicina de sua jurisdição. 

B) Indicar o procedimento adequado ao paciente, 

observadas as práticas cientificamente reconhecidas e 

respeitada a legislação vigente. 

C) Decidir, em qualquer circunstância, levando em 

consideração sua experiência e capacidade profissional, 

o tempo a ser dedicado ao paciente, possibilitando que 

o acúmulo de encargos ou de consultas venha a 

prejudicá-lo. 

D) Suspender suas atividades, individualmente ou 

coletivamente, quando a instituição pública ou privada 

para a qual trabalhe não oferecer condições adequadas 

para o exercício profissional ou não o remunerar digna 

e justamente, ressalvadas as situações de urgência e 

emergência, devendo comunicar imediatamente sua 

decisão ao Conselho Regional de Medicina. 

 
 

 
 

Embora as infecções bacterianas sejam a causa mais comum 

de cistite, um número de fatores não infecciosos podem 

inflamar a bexiga. São exemplos: 

 

I. Hipersensíveis às substâncias químicas contidas em 

certos produtos, como o banho de espuma, sprays de 

higiene feminina ou geleias espermicidas. 

II. Cistite intersticial, uma inflamação crônica de causa 

incerta 

III. Tratamento de radiação da região pélvica 

IV. Uso de um cateter durante longos períodos 

A quantidade de itens corretos é: 

 

A) 1 

B) 2 

C) 4 

D) 3 

 

QUESTÃO 32 

QUESTÃO 33 

QUESTÃO 34 

QUESTÃO 35 

QUESTÃO 36 
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A articulação das políticas e programas, a cargo das comissões 

intersetoriais, abrangerá, em especial, as seguintes atividades: 

 

I. Recursos humanos. 

II.  Saúde do trabalhador. 

III. Alimentação e nutrição. 

IV. Vigilância sanitária e farmacoepidemiologia. 

A quantidade de itens corretos é: 

 

A) 2 

B) 3 

C) 1 

D) 4 

 

 
     

 

Entende-se por saúde do trabalhador, para fins desta lei, um 

conjunto de atividades que se destina, através das ações de 

vigilância epidemiológica e vigilância sanitária, à promoção e 

proteção da saúde dos trabalhadores, assim como visa à 

recuperação e reabilitação da saúde dos trabalhadores 

submetidos aos riscos e agravos advindos das condições de 

trabalho, abrangendo, SALVO: 

 

A) Informação ao trabalhador e à sua respectiva entidade 

sindical e às empresas sobre os riscos de acidentes de 

trabalho, doença profissional e do trabalho, bem como os 

resultados de fiscalizações, avaliações ambientais e exames 

de saúde, de admissão, periódicos e de demissão, 

respeitados os preceitos da ética profissional. 

B) Participação, no âmbito de competência do Sistema Único 

de Saúde (SUS), da normatização, fiscalização e controle 

das condições de produção, extração, armazenamento, 

transporte, distribuição e manuseio de substâncias, de 

produtos, de máquinas e de equipamentos que apresentam 

riscos à saúde do trabalhador. 

C) Revisão periódica da listagem oficial de doenças originadas 

no processo de trabalho, tendo na sua elaboração a 

colaboração das entidades sindicais. 

D) A garantia ao sindicato dos trabalhadores de requerer ao 

órgão competente a interdição de máquina, de setor de 

serviço ou de todo ambiente de trabalho, quando houver 

exposição a risco eminente para a vida ou saúde dos 

trabalhadores. 

 
 

A respeito da Apendicite, assinale a opção correta. 

 

A) Os sintomas de apendicite variam, dependendo da 

idade e da posição do apêndice. Crianças e mulheres 

grávidas podem sentir dores em locais diferentes aos 

de pessoas adultas, por exemplo. Pode ser difícil de 

diagnosticar em crianças menores, em idosos e em 

mulheres em idade reprodutiva, já que, nesses casos, 

ela pode ser confundida com outros problemas. 

B) A apendicite é a inflamação do apêndice - uma pequena 

bolsa presa ao início do intestino grosso, que, apesar de 

não ter utilidade significativa para o organismo, é capaz 

de causar dores abdominais fortíssimas quando 

inflama. 

C) O tipo mais preciso de exame feito pelo médico é o 

exame físico, em que o médico pressionará a área 

dolorida. Na apendicite, quando a área em questão for 

pressionada, a dor sempre aumenta, indicando que 

naquele local há inflamação. O médico também deverá 

observar se há rigidez dos músculos do abdômen 

D) As alternativas “A”, “B” e “C” estão corretas. 

 
 

 
 

A obesidade predispõe a certas condições mórbidas tais 

como: 

 

I. Colelitíase. 

II. Osteoartrite. 

III. Osteoartrose. 

IV. Apneia obstrutiva do sono. 

 

É correto o que se afirma em: 

 

A) IV 

B) I, II, III e IV 

C) I e III 

D) II 

 

 

QUESTÃO 37 

QUESTÃO 38 

QUESTÃO 39 

QUESTÃO 40 


